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甲斐市教育委員会第８回定例会議事録 

 

1  日  時   令和３年 11月 25日（木）午後１時 30分 

2  場 所  甲斐市役所 新館３階 竜王北部公民館 視聴覚教室 

3 開  会   午後１時 30分 

4  出席者   【教育長】宮坂雄次郎教育長 

【委 員】小林啓子職務代理者 金子初男委員 

          中込正久委員 米山祐希委員 

      【説明員】小澤明教育部長 名取藤吾教育総務課長 

 坂本公彦学校教育課長 高須秀樹生涯学習文化課長 

 広瀬修スポーツ推進係長 保坂義実図書館長  

金丸徹学校教育指導監 窪田美世学事係長 

5 傍聴人  なし 

6 事務局  森川嘉亮教育総務係長 早川千賀教育総務係員 

7 議事録署名委員の指名 Ａ委員 Ｄ委員 

8 前回議事録の承認 令和３年度 第７回定例会議事録 「承認」 

9 現場視察 

（１）敷島南小学校屋内運動場大規模改修工事 

（２）西八幡テニスコート人工芝生化改設工事 

10 教育長からの報告 

11 議  題   

議案第 1号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

12 そ の 他 

（１）令和４年度（令和３年度）成人式について 

 （２）第 58回山梨県一周駅伝競走大会について 

 （３）12月の行事予定について 

 （４）その他 

 

13 閉 会 午後３時 30分   
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【現地視察 敷島南小学校屋内運動場大規模改修工事・西八幡テニスコート人工芝生化改設工事】 

 

○開 会 

事務局      開会を宣する。 

 

○あいさつ   

教育長      日本のコロナの感染状況は、諸外国の状況からは考えられないような

平穏な状況です。 

         お陰様で、小中学校の諸活動・諸行事は、通常の学校生活と比較して、

まだまだ寂しさや物足りなさはあるものの、ほぼ順調に実施することが

できています。 

教育総務課も生涯学習課も、スポーツ振興課も図書館も同じような状

況で、諸事業が進められております。 

コロナ禍で、書面決議やテレビ会議やオンデマンドの講演会など、私

たちも様々な経験を積んできました。 

今後は、私たちも前例を考慮することだけでなく、この経験を生かす

事業も進め方も検討していく必要があると考えています。 

続きまして、11 月３日に教育委員に就任されましたⅮ委員にご挨拶を

いただきます。よろしくお願いいたします。 

委 員      只今、ご紹介に与りましたⅮと申します。一保護者として、この 11 月

より教育委員を務めさせていただくこととなりました。皆様にはご迷惑

をおかけすることもあるかと思いますが、今後とも何卒よろしくお願い

いたします。 

 

○議事録署名委員の指名 

教育長     議事録署名委員を指名します。Ａ委員 Ｄ委員を指名します。よろしく

お願いいたします。 

 

○前回議事録の承認 

教育長     第７回教育委員会定例会議事録に異議のある方はいらっしゃいますか。 

一 同     異議なし。 
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教育長     異議がないようですので、前回議事録は承認されました。会議終了後に、

Ｂ委員、Ｃ委員に署名をいただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○教育長報告 

教育長     11月の諸報告をさせていただきます。１ページをご参照いただきたいと

思います。主なものについてご報告申し上げます。 

３日に、山県大弐書道展表彰式が行われました。感染防止のため、上位

入賞者 17名を表彰する方式となりました。 

７日に、 甲斐市総合防災訓練が行われました。市役所の防災本部では、

防災アドバイザーの市役所各部・各課にわたる課題に、的確に対応する案

を短時間で出す訓練をしました。 

12日に、 株式会社レイコ―様からの学校図書贈呈式を行いました。平

成 27年度から、市内 16校に、毎年 100万円分の本を寄付していただいて

おります。本を選ぶのは、各学校の司書の皆さんです。 

18、19日に各課の当初予算説明を受けました。 

以上、11月の諸報告とさせていただきます。 

 

教育長     議題の審議に入ります前に、議題第１号「令和３年度要保護・準要保護

児童生徒の認定について」は、個人情報に関する事項が含まれます。した

がって、甲斐市教育委員会会議規則第 15条の規定により、議題第１号を非

公開とすることについてお諮りします。 

一 同     異議なし。 

教育長     ご異議がありませんので議題第１号は非公開といたします。 

 

【ここから非公開】 

○議 題 

議案第１号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

教育長     非公開とした議題第１号「令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認 

 定について」の審議が終わりましたので、これより公開とします。 

 

【ここから公開】 
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○その他 

（１）令和４年度（令和３年度）成人式について 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

（２）第 58回山梨県一周駅伝競走大会について 

事務局     （口頭説明） 

教育長     沿道で通る付近で手を振る程度は良いでしょうか。 

事務局     基本的に当日付近にいる人たちに対して応援しないでくださいという 

ことはありませんが、極力自粛という形が示されているところであります。 

教育長     その他ご意見、ご質問はありますか。 

一 同     異議なし。 

 

（３）12月の行事予定について 

事務局      （資料説明） 

教育長      ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

    （４）その他 

教育長      その他、ほかに何かございますか。 

事務局      「やはたいぬくん こどもあいさつ運動 字をおぼえようキャンペーン」

の動画配信について説明いたします。このことにつきまして、YouTube

での配信が始まりました。各小学校１年生には、教室にてクラス単位で

観ていただく予定となっております。職員が子ども役になって撮ったス

トーリー性のある３分半程度の動画と実際に竜王南小学校と竜王東小学

校に市長とやはたいぬくんが訪問して、子どもたちとの触れ合いを行っ

たダイジェスト版を２本、合計３本を配信しておりますので、委員の皆

様もご覧になって再生回数の底上げにぜひご協力いただきたいと思いま

す。 

委 員      ディレクターは誰ですか。 
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事務局      私が監督、脚本を務めました。 

教育長      その他ご意見、ご質問はありますか。 

一 同      異議なし。 

 

○閉 会 

事務局      本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会

の閉会を宣する。 

 

閉会時間   午後３時 30分 


